
 Οι εγγραφές στο Νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος   2022  –  2023  

θα πραγματοποιηθούν από 1 -  20 ΜΑΡΤΙΟΥ 

 

Οι εγγραφές γίμομται ηλεκτρομικά από τους ίδιους τους γομείς. 
Εγγραφζσ μετά τθν 20θ Μαρτίου κεωροφνται εκπρόκεςμεσ και χρειάηονται τθν ζγκριςθ του Διευκυντι/ντριασ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ. 

Εγγράφονται ςτα Νθπιαγωγεία για το ςχολικό ζτοσ 2022-23, πρϊτθ εγγραφι, μακθτζσ γεννθμζνοι  το 2018. 

ΟΔΗΓΙΕ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ  ΑΙΣΗΗ ΠΡΩΣΗ  ΕΓΓΡΑΦΗ 

Ι. ΑΙΣΗΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 

Για τθν εγγραφι του προνθπίου ο γονζασ/ κθδεμόνασ πρζπει να ακολουκιςει τα εξισ βιματα: 

 Είςοδοσ ςτθ ςελίδα τθσ εφαρμογισ (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογι του Νθπιαγωγείου ςτο οποίο 
ανικει ςφμφωνα με τθ διεφκυνςθ κατοικίασ του. 

 Χριςθ κωδικών: Οι γονείσ/κθδεμόνεσ, κατά τθν είςοδό τουσ ςτθν θλεκτρονικι Υπθρεςία «Πρϊτθ Εγγραφι» τθσ Ενιαίασ 

Ψθφιακισ Πφλθσ (gov.gr) αυκεντικοποιοφνται με τθν χριςθ των κωδικϊν-διαπιςτευτθρίων τθσ Γενικισ Γραμματείασ 

Πλθροφοριακϊν Συςτθμάτων Δθμόςιασ Διοίκθςθσ του Υπουργείου Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ (taxisnet). 

 υμπλιρωςθ ςτοιχείων επικοινωνίασ: Κατά τθν είςοδό του ςτο ςφςτθμα, ο γονζασ/κθδεμόνασ ςυμπλθρϊνει τα ςτοιχεία 

θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου και κινθτοφ τθλεφϊνου μζςω του οποίου κα ενθμερϊνεται για τθν πορεία τθσ αίτθςισ του.  

 Για τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ ο γονζασ/κθδεμόνασ ςυμπλθρϊνει διαδοχικά τα ακόλουκα: 

α) τα ςτοιχεία του προνθπίου για το οποίο αιτείται τθν εγγραφι. Το ςφςτθμα διαλειτουργεί με το Μθτρϊο Πολιτϊν και το 
Πλθροφοριακό Σφςτθμα myschool και παρζχει ςτον γονζα/κθδεμόνα λίςτα των τζκνων που είναι εγγεγραμμζνα ςτθν 
οικογενειακι του μερίδα, τα οποία είναι ςε θλικία εγγραφισ ςτο Νθπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι εγγεγραμμζνα ςε άλλθ 
ςχολικι μονάδα. 

Τα ςτοιχεία των τζκνων είναι ςυμπλθρωμζνα και ο γονζασ/κθδεμόνασ επιλζγει το τζκνο για το οποίο επικυμεί να υποβάλει 

αίτθςθ. Σε περίπτωςθ ωςτόςο που για οποιοδιποτε λόγο θ λίςτα δεν περιλαμβάνει το τζκνο που επικυμεί να εγγράψει, ζχει τθ 

δυνατότθτα να ειςάγει μόνοσ του τα ςτοιχεία του προνθπίου και να τεκμθριϊςει τθ ςχζςθ κθδεμονίασ, είτε με δικαςτικι 

απόφαςθ επιμζλειασ είτε με ιδιωτικό ςυμφωνθτικό ρφκμιςθσ επιμζλειασ, με ανάρτθςθ ςχετικοφ αποδεικτικοφ ςε ψθφιακι 

μορφι, 



β) τθ διεφκυνςθ μόνιμθσ κατοικίασ του, τθν οποία τεκμθριϊνει αναρτϊντασ ςε ψθφιακι μορφι εγγράφου ςχετικό 
αποδεικτικό, όπωσ λογαριαςμό ΔΕΚΟ, μιςκωτιριο ςυμβόλαιο, ι άλλο δθμόςιο πρόςφατο ζγγραφο από το οποίο να προκφπτει 
ρθτά θ διεφκυνςθ κατοικίασ, 

γ) εάν επικυμεί τθ φοίτθςθ του προνθπίου ςτο Προαιρετικό Ολοιμερο πρόγραμμα ι/και ςτο Τμιμα Πρόωρθσ Υποδοχισ, 
 

δ) τα ςτοιχεία των ςυνοδών των προνθπίων κατά τθν προςζλευςθ και αποχϊρθςθ τουσ από τθ ςχολικι μονάδα ενϊ 
παράλλθλα επιλζγουν τθ διλωςθ: «Υποβάλλοντασ αυτι τθν αίτθςθ, αναλαμβάνω τθν ευκφνθ για τθν αςφαλι προςζλευςθ και 
αποχϊρθςθ του νθπίου/προνθπίου».  
ΣΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΟΜΙΕΙ 

 Ατομικό Δελτίο Τγείασ Μακθτι, (Α.Δ.Τ.Μ.), ςυμπλθρωμζνο από τον γιατρό του παιδιοφ. 

 Βιβλιάριο Εμβολίων, του μακθτι/τριασ, ι προςκόμιςθ άλλου ςτοιχείου, ςτο οποίο φαίνεται ότι ζγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια 

 Η αίτθςθ εγγραφισ και τα δικαιολογθτικά για το προαιρετικό ολοιμερο πρόγραμμα ι/και το τμιμα πρόωρθσ 

υποδοχισ  

Προχποκζςεισ ςυμμετοχισ μακθτϊν ςτο Σμιμα Πρόωρθσ Τποδοχισ     (7:45 - 8:30):  

1. Στο Τμιμα Πρόωρθσ Υποδοχισ δικαίωμα ςυμμετοχισ ζχουν νιπια/προνιπια τα οποία είναι εγγεγραμμζνα και φοιτοφν ςτο 

προαιρετικό  Ολοιμερο  Πρόγραμμα. 

 2. Ο ελάχιςτοσ αρικμόσ για τθ λειτουργία του Τμιματοσ Πρόωρθσ Υποδοχισ είναι τα 5 νιπια/προνιπια. 3. Ο χρόνοσ 
προςζλευςθσ ςτο ςυγκεκριμζνο τμιμα είναι 7:45  -  8:00. 
 

Τα προνιπια που φοίτθςαν τθν τρζχουςα χρονιά ςτο Νθπιαγωγείο γράφονται  αυτεπάγγελτα. 

 Για όςα επικυμοφν να φοιτιςουν ςτο ολοιμερο, πρζπει να γίνει νζα αίτθςθ, μόνο για το ολοιμερο. 

Σε περίπτωςθ που αντιμετωπίςετε πρόβλθμα ςτθν διενζργεια τθσ εγγραφισ επικοινωνιςτε μαηί μασ.        

 ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΣΟ MAIL ΣΟΤ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΤ:  mail@1nip-chorist.dra.sch.gr 

Πριν τθν προςζλευςθ ςασ ςτθ ςχολικι μονάδα κα πρζπει να ζχει προθγθκεί τθλεφωνικι επικοινωνία. 

ΣΗΛΕΦΩΝΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΤ  :   25210-42231 


